

**Δριμύ
κατηγορώ
κατά ΠΑΣΟΚ
από την Ε.ΑΡ.**

«Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ και μέσα σε αυτόν η Ε.ΑΡ. με τη συμμετοχή του στη μεταβατική, αλλά μεγάλης ευθύνης κυβέρνηση Τζαννετάκη, έσωσε την τιμή όλου του προοδευτικού δημοκρατικού κόσμου». Αυτό τονίζει μεταξύ άλλων η πολιτική απόφαση της Κ.Ε. της Ε.ΑΡ., που δόθηκε χθες στη δημοσιότητα. Συνεχίζοντας το δριμύτατο κατηγορώ κατά του ΠΑΣΟΚ «που δεν ήθελε την κάθαρση αλλά τη συγκάλυψη» η Ε.ΑΡ. καλεί του οπαδούς και τα στελέχη «που είναι προσανατολισμένα στην υπόθεση του σοσιαλισμού» να ψηφίσουν το Συνασπισμό.

Κάνοντας λόγο για την «εύνοια της συναίνεσης» που αναδείχθηκε από τη «νέα πολιτική κουλτούρα» της κυβέρνησης Τζαννετάκη, η πολιτική απόφαση της Κ.Ε. της Ε.ΑΡ. καταλήγει:

«Οι συντηρητικοί δημοκρατικοί πολίτες ανακάλυψαν την Αριστερά σαν ηθική δημοκρατική δύναμη και οι αριστεροί πολίτες είδαν ότι ένας συντηρητικός πολίτης δεν ταυτίζεται με τον αντιδραστικό και ότι μπορεί με το δημοκρατικό διάλογο να κερδηθεί στην υπόθεση της προόδου και του σοσιαλισμού.

ΑΝΔΡΕΑΣ – ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ ΕΠΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΡΙΟΠΑΘΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Αμόκ κατά Σημίτη

ΑΝΟΙΧΤΕΣ απειλές εξαπέλυσε, αργά χθες τη νύχτα, ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ εναντίον του κ. Σημίτη επειδή ο πρώην υπουργός δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να μην είναι πρωθυπουργός ο Α. Παπανδρέου σε μια μελλοντική κυβέρνηση με τη συμμετοχή του ΠΑΣΟΚ!

Το αμόκ του κ. Παπανδρέου εκδηλώθηκε με επίσημη ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ την οποία υπαγόρευσε ο ίδιος. Σ' αυτήν ο κ. Σημίτης αποκαλείται σχεδόν ευθέως «υπονομευτής της ενότητας του ΠΑΣΟΚ» και αφήνεται να εννοηθεί ότι κινδυνεύει με διαγραφή αν δεν υποταχθεί στην Εκάλη.

Σιγή

Από την πλευρά του, ο πρώην υπουργός αν και ενημερώθηκε για τη δημόσια επίθεση Παπανδρέου εναντίον του, απέφυγε να κάνει απαντητικές δηλώσεις. Ήδη φέρεται να προβληματίζεται για τη στάση που πρέπει από σήμερα να κρατήσει, αφού οι επίμαχες δηλώσεις που έκανε έδωσαν απλώς και μόνο την αφορμή για το ηγεμονικό και σατραπικό ξέσπασμα του αρχηγού του ΠΑΣΟΚ.

Το θέμα που δημιουργήθηκε έδωσε την ευκαιρία στους άλλους «δελφίνους» να κλιμακώσουν την πολεμική τους κατά του κ. Σημίτη και της τάσης των «μετριοπαθών» που υπάρχει στο ΠΑΣΟΚ. Ήδη, ο Γ. Γεννηματάς σε χθεσινές ραδιοφωνικές δηλώσεις του εμφανίστηκε υμνωδός του Α. Παπανδρέου δηλώνοντας ότι με αυτόν θα πάει επικεφαλής στις εκλογές το ΠΑΣΟΚ και ότι αυτός θα είναι πρωθυπουργός αν σχηματιστεί κυβέρνηση με τη συμμετοχή του. Με ανάλογες τέτοιες δηλώσεις επιδιώκεται να βγει έγκαιρα από το παιχνίδι της διαδοχής



Εμμεσες απειλές για διαγραφή Σημίτη εξακόντισε χθες ο Ανδρέας.

Κατηγορείται

δημοσίως ως

υπονομευτής

και διασπαστής

του Κόμματος

ο κ. Σημίτης για να περιοριστεί μετεκλογικά ο κύκλος των «δελφίνων» μεταξύ των οποίων προβάλλει φιλόδοξα ο κ. Γεννηματάς...

Οι σχέσεις των Α. Παπανδρέου και Κ. Σημίτη έχουν διαταραχθεί, εδώ και πολύ καιρό, ακόμα και σε προσωπικό επίπεδο. Ο κ. Σημίτης ανήκει σ' εκείνους που δεν αποκλείουν συνεργασία Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ και θεωρούν ότι ο κ. Παπανδρέου πρέπει να αποσυρθεί από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ.

Εξάλλου, δεν κρυβει τις ηγετικές φιλοδοξίες του, την κλιμάκωση των οποίων δρομολόγησε ακόμα πιο αισθητά μετά τη θεαματική εκλογή του στο Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ στις αρχές Αυγούστου. Η αντίθεσή του προς το σημερινό «Λαϊκίστι-

κο» πρόσωπο του ΠΑΣΟΚ όξυνε ακόμα περισσότερο τις σχέσεις του με την Εκάλη.

Το αποκορύφωμα των διαφωνιών σημειώθηκε με αφορμή τη συγκρότηση της «Δημοκρατικής Συμπράταξης» στην οποία ο κ. Σημίτης διαφώνησε, θεωρώντας την «καπέλωμα» του ΠΑΣΟΚ. Έτσι όπως έγραψε από την Κυριακή ο «Ε.Τ.» βρέθηκε «στην κόψη του ξυραφιού».

Ο κ. Παπανδρέου, δείχνοντας έμπρακτα την αποστροφή του στον πρώην υπουργό, έχει δώσει εντολή να μην τον προσκαλούν σε συναθροίσεις και εκδηλώσεις στις οποίες παρευρίσκεται ο ίδιος και βέβαια φρόντισε να τον αποκλείσει από το Πολιτικό Συμβούλιο της «Δημοκρατικής Συμπράταξης», σε αντίθεση με τους κ.κ.

Χαραλαμπίδου, Κακλαμάνη κ.ά....

Κομματικοί κύκλοι του ΠΑΣΟΚ εκτιμούσαν ότι ο κ. Παπανδρέου αντίδρασε με αυτό τον οργισμένο τρόπο φοβούμενος όχι απλώς τον κ. Σημίτη, αλλά τη γενικότερη διάγκωση του κλίματος αμφισβήτησής του που αναπτύσσεται μέσα στο ΠΑΣΟΚ και θα πάρει ακόμα μεγαλύτερες διαστάσεις μετά την αναμενόμενη νέα εκλογική πτώση του Κινήματος...

Και οι δηλώσεις του κ. Σημίτη (που έγιναν στη διάρκεια δημόσιας εκδήλωσης με τη συμμετοχή και των κ. Σουφλιά από τη Ν.Δ. και κ. Γιάνναρου από τον Συνασπισμό), είχαν ακριβώς την έννοια ότι μετά τις εκλογές ο Παπανδρέου «τελειώνει». Είπε συγκεκριμένα:

«Το ΠΑΣΟΚ είχε ήδη προτείνει κατά τη διάρκεια των διερευνητικών εντολών για το σχηματισμό κυβέρνησης να σχηματιστεί μια κυβέρνηση της οποίας πρόεδρος θα είναι άλλο πρόσωπο (από τον Ανδρέα Παπανδρέου). Δεν αποκλείεται να γίνει και αυτό στο μέλλον».

Και η απάντηση που δόθηκε από τον κ. Παπανδρέου - μέσω του Γραφείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ - είναι η ακόλουθη:

«Μπροστά σε μια από τις πιο κρίσιμες εκλογικές αναμετρήσεις μια τέτοια άποψη είναι λαθεμένη. Αν αποδοθηκε σωστά, το μόνο που μπορεί να δημιουργήσει είναι σύγχυση και αποπροσανατολισμό. Μπορεί επίσης να δώσει λαβή για την υπονομευση της ενότητας και της δυναμικής του Κινήματος σε μια καθοριστική φάση του εκλογικού αγώνα».

Πριν από τη βραδινή δήλωσή του, ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ είχε προειδοποιήσει και παρασκηνακά τον κ. Σημίτη. Σύμφωνα με πληροφορίες μέσω του κ. Γεννηματά του διημήνυσε ότι οι δηλώσεις του αμφισβήτησαν το ρόλο του Ανδρέα Παπανδρέου.

Ο Κώστας Σημίτης δήλωσε ακόμα μια φορά ότι θα λείπει τις απόψεις του όχι μόνο στα όργανα του Κινήματος αλλά και σε συζητήσεις δημόσιες και μη.

Join the Old Navy

OLD NAVY

JOIN THE OLD NAVY

An Exclusive Choice of Selected Blended Tobaccos

150 mg. TAR

20 HIGH QUALITY CIGARETTES

Το Υπουργείο Υγείας προειδοποιεί:

ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ